
Vyhodnotenie ankety študentov absolventského ročníka bakalárskeho štúdia 
na FCHPT STU v ak. r. 2023/2024 

 
 

Počet respondentov: 90 zo 110 študentov, ktorí sa prihlásili na ŠS (81,8 %) 

18 študentov B-BBFFCH - 20 % 
18 študentov B-BIOT  - 20 % 
19 študentov B-CHEMAT - 21,1 % 
10 študentov B-CHI   - 11,1 % 
21 študentov B-POVYKO  - 23,3 % 
4 študenti B-RP   - 4,5 % 
 
 
Odpovede na otázku 1 - Váš študijný priemer v III. ročníku bakalárskeho štúdia 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

1,00 – 1,50 1 (25 %) 3 (16,7 %) 1 (5,6 %) 7 (36,8 %) 3 (30 %) 6 (28,6 %) 

1,51 – 2,00 1 (25 %) 11 (61,1 %) 13 (72,2 %) 5 (26,3 %) 2 (20 %) 8 (38,1 %) 

2,01 – 2,50 1 (25 %) 4 (22,2 %) 2 (11,1 %) 5 (26,3 %) 4 (40 %) 2 (9,5 %) 

2,51 – 3,00 1 (25 %) - 2 (11,1 %) 2 (10,6 %) 1 (10 %) 4 (19,0 %) 

3,01 – 3,50 - - - - - 1 (4,8 %) 

3,51 – 4,00 - - - - - - 

 
Odpovede na otázku 2 - Splnilo štúdium konverzného programu vaše predstavy o doplnení 
poznatkov zo strednej školy? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Neštudoval/a som 
konverzný program 4 (100 %) 15 (83,3 %) 14 (77,8 %) 17 (89,5 %) 8 (80 %) 15 (71,4 %) 

Áno, splnilo - 2 (11,1 %) 2 (11,1 %) 1 (5,3 %) 1 (10 %) 5 (23,8 %) 

Splnilo čiastočne - 1 (5,6 %) 2 (11,1 %) 1 (5,3 %) 1 (10 %) 1 (4,8 %) 

Nesplnilo - - - - - - 

 
 
Odpovede na otázku 3 - Aký spôsob skúšania preferujete? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

ústne 1 (25 %) 2 (11,1 %) 5 (27,8 %) - 1 (10 %) 2 (9,5 %) 

kombinované 1 (25 %) 3 (16,7 %) 3 (16,7 %) 8 (42,1 %) 5 (50 %) 12 (57,2 %) 

písomné 2 (50 %) 13 (72,2 %) 10 (55,6 %) 11 (57,9 %) 4 (40 %) 7 (33,3 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Odpovede na otázku 4 - Koľko času, okrem rozvrhových akcií v škole, venujete týždenne 
štúdiu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

viac ako 15 h 1 (25 %) 5 (27,7 %) 5 (27,8 %) 4 (21,1 %) 3 (30 %) 5 (23,8 %) 

10 – 15 h 2 (50 %) 10 (55,6 %) 12 (66,7 %) 12 (63,1 %) 4 (40 %) 13 (61,9 %) 

menej ako 10 h 1 (25 %) 3 (16,7 %) 1 (5,5 %) 3 (15,8 %) 3 (30 %) 3 (14,3 %) 

 
 
Odpovede na otázku 5 - Čo bolo pre Vás rozhodujúce pri výbere bakalárskej práce? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

téma 1 (25 %) 4 (22,2 %) 6 (33,3 %) 12 (63,2 %) 3,5 (35 %) 13 (61,8 %) 

vedúci/konzultant BP 2 (50 %) 11 (61,1 %) 9 (50 %) 6 (31,6 %) 5,5 (55 %) 6 (28,6 %) 

odporúčanie inej osoby - 3 (16,7 %) 1 (5,6 %) - - - 

iné 1 (25 %) - 2 (11,1 %) 1 (5,2 %) 1 (10 %) 1 (4,6 %) 

 
 
Odpovede na otázku 6 – Na bakalárskej práci hodnotíte kladne: 

 
 
Odpovede na otázku 7 – Po skončení bakalárskeho štúdia chcem: 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

ísť pracovať 
- 2 (11,1 %) 1 (5,6 %) - 1 (10 %) 1 (4,8 %) 

pokračovať v štúdiu 
na FCHPT 3 (75 %) 15 (83,3 %) 15 (83,3 %) 17 (89,5 %) 9 (90 %) 20 (95,2 %) 

pokračovať v štúdiu 
na inej škole 1 (25 %) 1 (5,6 %) 2 (11,1 %) 2 (10,5 %) - - 

 
 
Odpovede na otázku 8 – Po skončení štúdia celkovo, chcem pracovať: 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

v priemysle 2 (50 %) 8 (44,4 %) 6 (33,3 %) 9 (47,4 %) 7 (70 %) 9 (42,9 %) 

vo výskume - 6 (33,3 %) 10 (55,6 %) 7 (36,8 %) 1 (10 %) 7 (33,3 %) 

iné 2 (50 %) 4 (22,3 %) 2 (11,1 %) 3 (15,8 %) 2 (20 %) 5 (23,8 %) 

 

 

Aspekt Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Teoretický 
význam 

áno 4 (100 %) 16 (88,8 %) 17 (94,4 %) 19 (100 %) 10 (100 %) 20 (95,2 %) 

nie - 2 (11,2 %) 1 (5,6 %) - - 1 (4,8 %) 

Praktický 
význam 

áno 4 (100 %) 18 (100 %) 18 (100 %) 18 (94,7 %) 10 (100 %) 19 (90 %) 

nie - - - 1 (5,3 %) - 2 (10 %) 

Prístup 
vedúceho/
konzult. 

áno 4 (100 %) 18 (100 %) 17 (94,4 %) 19 (100 %) 10 (100 %) 20 (95,2 %) 

nie - - 1 (5,6 %) - - 1 (4,8 %) 



 

Najlepšie a najhoršie hodnotené predmety absolventského (3.) ročníka  

Výučbu ktorého predmetu v III. ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + cvičenia + 

laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najlepšiu? 

 

 

Čo je dôvodom výberu najlepšieho predmetu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Užitočnosť 2 (50 %) 5 (27,8 %) 6 (33,3 %) 6 (31,6 %) 3 (30 %) 1 (4,8 %) 

Zaujímavosť 2 (50 %) 13 (72,2 %) 12 (66,7 %) 13 (68,4 %) 7 (70 %) 20 (95,2 %) 

Náročnosť - - - - - - 

 

Vplývala na výber najlepšieho predmetu aj osoba pedagóga? 
 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Áno 4 (100%) 17 (94,4%) 18 (100%) 19 (100%) 10 (100%) 19 (90,5%) 

Nie - 1 (5,6%) - - - 2 (9,5%) 

 

 

V tabuľkách nie sú uvádzané predmety, ktoré dosiahli menej ako 5 % (preto súčet v stĺpcoch nie je 

100 %). 

 

 

 

 

 

 

Predmet 

2021/22 

sumárne 

2022/23 

sumárne 

2023/24 

sumárne 
RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Riadenie procesov 10 % 10 % 14 % - - - 8/42 % 5/50 % - 

Chemické 
a energetické 
(farm.) inžinierstvo 12 % - - - - - - - - 

Inštrumentálne 
metódy analýzy 

 
15 % 20 % 20 % - 8/44 % 6/33 % - - - 

Základy 
kozmetickej 
chémie a 
technológie 9 % 10 % 14 % - - - - - 13/62 % 

Základy 
rekombinantných 
technológií - 6 % 6 % - 1/6 % 4/22 % - - - 

Základy klinickej 
biochémie - 9 % - - - - - - - 

Základy 
molekulovej 
spektroskopie - 5 % - - - - - - - 



 

 

 

Výučbu ktorého predmetu v III. ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + cvičenia + 

laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najhoršiu? 

Predmet 

2021/22 

sumárne 

2022/23 

sumárne 

2023/24 

sumárne 
RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Chemické a 
energetické 
/farmaceutické 
inžinierstvo 26 % 33 % 26 % 1/25 % 6/33 % 3/17 % 4/21 % - 9/43 % 

Základy 
rekombinantných 
technológií 7 % 11 % 10 % - 4/22 % 5/28 % - - - 

Inštrumentálne 
metódy analýzy 

- 
5 % 8 % 3/75 % - - - 4/40 % - 

Základy molekulovej 
biológie 

- - 
6 % - - 3/ 17 % - - 2/10 % 

Základy biochémie - - 6 % - - - 5/26 % - - 

 

Čo je dôvodom výberu najhoršieho predmetu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

neužitočný 2 (50%) 3 (16,7%) 2 (11,1%) 4 (21,1%) 5 (50%) 2 (9,5%) 

nezaujímavý 1 (25%) 6 (33,3%) 5 (27,8%) 5 (26,3%) 2 (20%) 8 (38,1) 

veľmi náročný 1 (25%) 9 (50%) 11 (61,1%) 10 (52,6%) 3 (30%) 11 (52,4%) 

 

Vplývala na výber najhoršieho predmetu aj osoba pedagóga? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

áno 4 (100%) 10 (55,6%) 11 (61,1%) 8 (42,1%) 4 (40%) 7 (33,3%) 

nie - 8 (44,4%) 7 (38,9%) 11 (57,9%) 6 (60%) 14 (66,7%) 

 

V tabuľkách nie sú uvádzané predmety, ktoré dosiahli menej ako 5 % (preto súčet v stĺpcoch nie je 

100 %). 

 

Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete  

ŠP RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO SPOLU 

Počet respondentov 4 18 18 19 10 21 90 

Počet odpovedí 2 (50%) 9 (50%) 6 (33,3%) 6 (31,5%) 1 (10%) 3 (14,2 %) 27 (30 %) 
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